



# 浪漫滑雪场

冬日傍晚,落日余晖洒落在呼和 浩特市马鬃山滑雪场,唯美浪漫。经 过近3年的建设运营,马鬃山打造了 集冰雪运动、院落民宿、特色餐厅等 于一体的多元化旅游度假区,春季登 高望远、夏季骑行戏水、秋季露营观 星、冬季"马鬃飞雪",为游客提供全 年四季、一体化、一站式、多功能旅游 本报记者 王晓博 摄





11月24日,"北疆礼赞——剧场里的思政课"在内蒙古艺术学 院音乐厅举办。



11月21日,乌兰牧骑队员们在内蒙古群众艺术馆广场为 呼和浩特市民表演节目。



11月25、26日,杂技剧《我们的美好生活》在北京民族剧场上演。

# 文艺之花 11月14、15日,杂技剧《我们的美好生活》在内蒙古艺术剧院音乐厅 上演。

"百团千场"下基层演出服务活动火 热进行中,大型原创杂技剧《我们的美好 生活》在京上演,思政课被"搬"上了剧场 舞台……近日,内蒙古开展了丰富多彩的 文艺演出活动,展现北疆文化魅力。

11月21日,2023-2024年内蒙古自 治区"百团千场"下基层演出服务活动启 动仪式在内蒙古群众艺术馆举行。全区 包括乌兰牧骑在内的100余个国有文艺院 团,将在3个月时间里深入基层演出1000 场以上。

杂技剧《我们的美好生活》继11月14、 15日在内蒙古艺术剧院音乐厅上演后,于 11月25、26日走进北京民族剧场。该剧是 反映"乡村振兴"现实题材的原创杂技作

品,也是内蒙古艺术剧院首部"揭榜挂帅" 舞台艺术重点剧目试点项目。

11月24日,自治区教育厅在内蒙古艺 术学院音乐厅举办"北疆礼赞——剧场里 的思政课"。思政课主讲专家李树榕围绕 北疆文化、人与自然和谐、民族团结等主 题,将课程思政、专业育人的理念贯穿到一 个个经典舞剧、交响乐等艺术作品中,和北 疆之花艺术团共同讲述北疆故事,将铸牢 中华民族共同体意识深植每个人心中。

为助力打造北疆文化品牌,内蒙古推 出一系列冬季文艺演出活动。据悉,到 2023年底,内蒙古各个国有基层文艺院团 共安排"四季内蒙古演出季"文旅融合冬季 演出活动974场。



11月21日,2023—2024年内蒙古自治区"百团千场"下基层演出服务活动启动。

## 现场



普法进校园

11月23日,呼和浩特市公安局民警走进北京 四中呼和浩特分校,开展"守护青春与安全"主题普 法入校园宣传活动。活动中,民警为学校师生讲解 了校园欺凌的危害与预防常识,进行了处突演练、 警犬科目表演和有奖问答,让学生们在欢快活跃的 氛围中学习法律知识,树立守法意识。

本报记者 马骏驰 摄



## 小葵花籽撬动大产业

11月27日,在鄂尔多斯市杭锦旗吉日嘎朗图 镇,工人把晾晒过的葵花籽装袋。今年,吉日嘎朗 图镇葵花种植面积达18.5万亩,初步形成了集葵花 种植、加工、销售、观光旅游为一体的一二三产业融 合发展的产业态势。

本报记者 王磊 摄



#### 睦邻友好 传递友谊

近日,第六届二连浩特·扎门乌德全民健身运 动会在锡林郭勒盟二连浩特市举行。本届运动会 主题为"睦邻友好 传递友谊",设置了五人制足球、 男子篮球、排球、乒乓球四个项目,共有百余名运动 员参赛,进一步加强了中蒙民间文化体育活动交 流,推进全民健身与全民健康深度融合。

本报记者 王晓博 摄





# 毕拉河鸟趣

疆大地

## □尹宇栋 摄

初冬,北朱雀、红交嘴雀等多种野生鸟类栖息于内蒙 古毕拉河国家级自然保护区内,它们在丛林与雪地间活动 和觅食,灵动可爱,为冬天的大自然增添了几分生趣。



